2. fordulé

Matematika 4.

Mintafeladat:

Hany kiillonb6z8 szam taldlhat6 a rémai szdmiris jeleivel leirva a sz6-
vegben elrejtve?

MIT IVOTT MICI

Megoldds:

A kovetkezd rémai szamok szerepelnek a szovegben:

M, ML L IV, V, C, CI

Ez 7 kiillonb6z8 szdm. (Az I a szigorabb szabély szerint csak V és X
elSte dllhat. A feladatmegolddsnal is ezt vegyiik figyelembe!)

Most pedig lissuk a feladatokat!
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Hiény hiromszdg van a téglalapban?
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Bori nagymamaéja 72 éves, 24 évvel idGsebb Bori anyukajanal.
Hany évvel ezelStt voltak ketten egyiitt 72 évesek?

A.Nem volt ilyen.
B. 12 éve
C.24 éve
D.36 éve
E. 48 éve
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Hinyadik oldal kovetkezik, ha mar a harmadit elolvastam
egy 120 lapbdl 4ll6 konyvnek? (Egy konyvlapnak két oldala van.)

A.a121. B. a 41.
C.a 40. D.a 80.
E. a 81.

Tomi hetente kétszer jar uszni, kedden és csiitortokon.
Melyik id&szakban tszik a legkevesebbszer, ha november 1-je
péntek volt?

A.november 5. és november 15. kézott
B. november 5. és november 13. kozott
C.november 8. és november 18. kozott
D.november 6. és november 16. kozott
E. november 8. és november 20. kozott

A kiséllat-kereskedés terrariumaban tengerimalacok vannak.
Minden kicsinek ott van a mamdja és pontosan két testvére.
Az etetdnél 4 kicsi csipeget, a tobbiek a mamaéjukkal pihen-
nek. Hiny tengerimalac van legalabb a ter-

ririumban?

A.4 B.5
C.6 D.8
E.9

Hany kiilonb6z6 szim talalhat6 a rémai szam-
iras jeleivel leirva a szovegben elrejtve?

ILI DELUTAN MOZIBAN

VOLT VILIVEL.
A.9 B. 8
C.7 D.6
E.5



